

**ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ**

БОЛХОВ

■ Сегодня в Болхове пройдёт командно-штабная тренировка, целью которой станет отработка действий различных служб и ведомств по предупреждению и ликвидации последствий возможного наводнения. Для учений технику своих сотрудников предоставят болховская пожарно-спасательная часть № 14, РОВД, санэпидстанция, Болховский узел связи, районный отдел гражданской защиты, МП "Водоканал", центральная районная больница, энергетика, газовики, сельхозпредприятия.

Главой администрации района С.Н. Даниловым принято постановление "О мерах по защите населённых пунктов, объектов экономики, социально-культурного назначения и обеспечению безопасности жителей в период весеннего паводка".

Так, районному управлению сельского хозяйства и продовольствия поручено предоставить перечень сельхозугодий, молочно-товарных ферм и других объектов, которые попадают в зону затопления, а отделу гражданской защиты — организовать подготовку специальных бригад и техники на случай наводнения. Ряд предписаний сделан также в адрес глав сельских поселений, руководителей организаций и учреждений.

ДМИТРОВСК

■ Прошедшие 12 марта выборы были первыми для 15 представителей молодёжи, голосовавших в Алешинском, Бородинском, Горбуновском и Девятинском избирательных участках.

У Бородинского избирательного участка для избирателей были организованы проводы русской зимы с традиционным сжиганием чучела Зимы.

В Плоском работники сельского Дома культуры организовали праздничное представление. Здесь же фермеры А.И. Голованова и В.В. Черепков выделили технику для расчистки дорог и доставки членов избирательной комиссии к тем, кто голосовал на дому.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

■ Вчера в здании райадминистрации состоялось первое — организационное — заседание сформированного после выборов 12 марта районного Совета народных депутатов. В его составе 19 человек. Они избрали руководство райсовета, секретаря, утвердили регламент работы.

Сформированы постоянно действующие комиссии и впервые в соответствии с Федеральным законом № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" контрольно-счётная палата.

МЦЕНСК

■ В районе проживает, пожалуй, самая пожилая на Орловщине из участниц голосования 12 марта. Александра Евстафьевна Михайлина из деревни Пятиновки Чахинского сельского поселения родилась 28 августа 1890 года. Таким образом, долгожительнице в этом году исполнится 116 лет! А.Е. Михайлина голосовала на дому по 482-му избирательному участку.

Ещё одна жительница района, голосовавшая в эти выборы, чей возраст перевалил вековой рубеж, Анна Яковлевна Фурсова из деревни Мельня (478-й избирательный участок). Ей 10 августа исполнится 103 года.

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ ГУБЕРНАТОРА

**В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ —
СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ**

15 марта губернатор Орловской области Е.С. Строев принял в Орле руководителя Федерального агентства по ипотечному жилищному кредитованию А.Н. Семеняку.

В ходе беседы обсуждались конкретные направления взаимовыгодного сотрудничества в сфере жилищного строительства в городе Орле и Орловской области, дополнительные меры по увеличению объёмов ипотечного жилищного кредитования. В частности, на встрече была достигнута договорённость о выделении Орловской области 110 миллионов рублей для развития ипотечного кредитования.

Как подчеркнул Е.С. Строев,



Фото Сергея МИРОНОВА.

взаимодействие с федеральным агентством позволяет выработать реальные механизмы для реализации приоритетного национального проекта в сфере жилищного строительства,

которые могут быть использованы не только в Орловской области, но и во всей России. Губернатор области также отметил, что конструктивное сотрудничество с агентством по-

зволит орловским строительным компаниям в разы увеличить объёмы вводимого жилья, сделать его более доступным для молодых семей, всех жителей области.

**ПЕРСПЕКТИВЫ
РАЗВИТИЯ ЗАВОДА**

15 марта состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с президентом группы компаний "Фригогласс" Томом Оссом.



Фото Андрея САСИНА.

В ходе беседы обсуждались перспективы развития завода торгового холодильного оборудования "Фригогласс Евразия — г. Орел". Т. Осс проинформировал губернатора области о начале реализации нового проекта, который включает в себя техническое переоснащение действующих мощностей завода, строительство новых производственных зданий, современной линии финальной сборки и выпуск новых моделей холодильного оборудования. Проект рассчитан на 2006 — 2007 годы. Его реализация позволит предприятию увеличить объёмы производства почти в два раза, создать новые рабочие места.

Поблагодарив руководство компании "Фригогласс" за весомый вклад в развитие экономики Орловщины, Е.С. Строев подчеркнул, что администрация области готова и впредь полностью выполнять взятые на себя обязательства перед деловым партнером.

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев принял директора ЗАО "Т энд Т - трейд" В.В. Ткачева.

**ПОТЕНЦИАЛ
СОТРУДНИЧЕСТВА**

В ходе беседы обсуждались перспективы развития двустороннего сотрудничества, вопросы, связанные с использованием потенциала компании в инвестиционных процессах на Орловщине.

В.В. Ткачев проинформировал губернатора области о перспективных планах, проектах, в реализации которых акционерное общество намерено принять участие.

Е.С. Строев выразил уверенность в том, что деловое сотрудничество и конструктивное взаимодействие Орловской области с ЗАО "Т энд Т-трейд" будут способствовать развитию экономики и социальной сферы Орловщины.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

**ПОДВОДНОМУ ФЛОТУ
РОССИИ — 100 ЛЕТ**

Сегодня на историческом факультете Орловского государственного университета состоится научно-практическая конференция, посвящённая 100-летию подводного флота России. В ней примут участие ректор ОГУ Ф.С. Авдеев, декан истфака С.Т. Минаков, контр-адмирал Л.М. Сальников, моряки-подводники, преподаватели, студенты ОГУ и ребята из клуба юных моряков школы № 10.

Студентам расскажут об истории отечественного подводного флота, знаменитых моряках-подводниках и атомных подводных лодках.

**ПЕРВЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
К ЮБИЛЕЮ ГОРОДА**

В орловском областном молодёжном центре "Полёт" прошёл первый студенческий фестиваль "Любимый город", посвящённый 440-летию со дня основания Орла.

Творческие коллективы высших учебных заведений района выступили с музыкальными, танцевальными номерами, показали различ-

ные театрализованные сценки. Все участники награждены дипломами администрации района и призами.

**СОРЕВНОВАНИЯ
ИНВАЛИДОВ**

Вчера в стрелковом тире РОСТО, расположенном на Центральном стадионе имени Ленина, завершился чемпионат России по стрельбе из пневматического оружия среди граждан, имеющих повреждения опорно-двигательного аппарата.

Участниками соревнований стали стрелки из девяти областей России. Орловский регион представлял воспитанник государственного учреждения социального обслуживания "Реабилитационно-спортивный центр инвалидов" Александр Белоусов. Окончательные итоги соревнований будут подведены в ближайшие дни.

**КОНКУРС
ФОЛЬКЛОРНЫХ ПЕСЕН**

18 марта в 10.00 в профессиональном лицее № 10 в Орле состоится конкурс русских народных песен. Его история насчитывает уже

более 50 лет. Участниками будут преподаватели и учащиеся профессиональных лицеев и училищ области.

Организаторы конкурса — областное управление общего и профессионального образования и государственный центр творческого развития учащейся молодёжи (ул. Степана Разина, 11).

Прозвучат русские народные песни России, в том числе и Орловщины. Выступления оценит жюри под председательством начальника отдела профессионального образования администрации области Р.И. Селифоновой.

Победитель и призёры конкурса станут участниками заключительного фестиваля, намеченного на 28 апреля и посвящённого 440-летию Орла.

**ФОРТЕПИАНО
И МЕЦЦО-СОПРАНО**

Сегодня в зале Орловской государственной филармонии выступят преподаватели Нижегородской государственной консерватории, лауреаты всероссийских и международных конкурсов Ольга Лысова (фортепиано) и Людмила Рубинская (меццо-сопрано). Начало концерта в 18.30.

УЧЕНИЯ В ВОЕННОМ КОМИССАРИАТЕ

В военном комиссариате Северного района прошли плановые командно-штабные учения, в ходе которых отработывалось взаимодействие районной администрации, всех силовых и спасательных служб Орла. На мероприятии присутствовали представители штаба Московского военного округа (МВО) и Генерального штаба РФ.

По словам начальника организационно-мобилизационного управления штаба МВО генерал-майора В.П. Мирошниченко, руководившего учениями, аналогичные занятия уже состоялись во Владимире, Иваново, Смоленске, Ярославле и других городах Центрального федерального округа. Однако в Орле подобные учения не проводились более 15 лет. Сейчас они проходят также и в Курской области.

По заранее разработанному сценарию в военном комиссариате на втором этаже здания "неизвестным" посетителем был заложен муляж взрывного устройства. Его обнаружил охранник военкомата. Об опасной находке он сообщил дежурному по военному комиссариату, который, в свою очередь, оповестил все оперативные службы Орла и администрацию района о неизвестном предмете в военкомате.

В кратчайшие сроки из военного комиссариата был эвакуирован весь персонал. Вокруг здания сотрудники РОВД выставили оцепление.

Через семь минут на место ЧП прибыли первые пожарные расчеты, затем работники милиции и скорой помощи. Ещё через несколько минут — оперативная группа МЧС России по Орловской области, сапёры и кинолога с собакой. Работники оперативной группы МЧС обследовали здание. Обнаруженное взрывное устройство они погрузили в специальный контейнер и вывезли за пределы военкомата для ликвидации.

После окончания учений В.П. Мирошниченко от имени командования МВО поблагодарил



Фото Андрея САСИНА.

сотрудников всех служб за решительные и умелые действия, отметив высокий уровень подготов-

ки и слаженные действия при ликвидации чрезвычайного происшествия.

ДОРОГИЕ ОРЛОВЦЫ!

Искренне благодарю вас за поддержку, которую вы оказали мне в ходе первых всенародных выборов мэра города. Их итоги прежде всего говорят о том, что у нас еще немало острых проблем, которые требуют постоянного внимания власти и общества и решить которые можно только общими усилиями. Доверие моих земляков очень важно для меня. Важен голос каждого из вас. Уверен, что мы создали нормальный задел на будущее. Впереди непочатый край работы, главный смысл которой я определил для себя давно — это служение родному городу, родной Орловщине, России. В центре этого служения должна оставаться забота о людях, повышение качества жизни всех наших сограждан. Это ключевой вопрос государственной политики, основ-

ная цель разумной и эффективной власти, обязанной думать о будущем своего народа и государства. Мы будем стремиться к реализации всех намеченных планов в интересах города и его жителей, приложим все свои знания и опыт для того, чтобы наказы наших избирателей воплотить в конкретные дела — на пользу всем орловцам.

Павел МЕРКУЛОВ.
Первый заместитель губернатора области, секретарь политсовета Орловского регионального отделения всероссийской политической партии "Единая Россия".

ШЕЛКОВОЕ ВОЛШЕБСТВО

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Свою коллекцию Елена назвала "Морские тайны". К морю у нее особая любовь. Наверное, это в крови, ведь ее папа — одессит, а одесситы с особым трепетом относятся к морю.

— Море — это великолепная, полная тайн стихия, — говорит художница, — в нем так много всего, что вдохновляет и просится в рисунок: морская пена, движение и необыкновенная игра цвета волн, восхитительные радужные брызги воды, сказочно красивый и загадоч-

ный мир кораллового рифа, обитатели морского дна, поражающие яркостью окраски и разнообразием форм.

Каждый рисунок, выполненный Еленой Филимоновой, получается единственным и неповторимым. Точную копию просто невозможно сделать.

И у каждого платья свое название. Самой первой, например, была изготовлена модель "Морская феерия", которую отличают яркие, насыщенные цвета, оригинальное сочетание рисунков.

— А есть любимая модель? — спрашиваю Елену.

— Да, "Ассоль", названная так по имени героини повести Александра Грина "Алые паруса". Очень люблю эту историю о девушке, которая мечтала и верила, несмотря на то, что окружающие считали ее странноватой и даже подсмеивались над ней. Тут важна сама мечта как выражение мировосприятия человека, свободного в своих мыслях, фантазиях и грёзах.

— А ты любишь мечтать? — Очень. Возвращаясь из своих мечтаний в обычную реальность, ты становишься немного другой, обновленной, полной вдохновения. А это просто необходимо, чтобы творить.

Модель "Ассоль" получилась особенному воздушной и фантазийной. Представляю, как приятно носить это сказочное одеяние.

— Кстати, Елена, может быть, вскоре наши женщины смогут хо-



Фото Сергея МИРОНОВА.

дить в ваших моделях? Это возможно?

— Конечно. Правда, такие модели не дешевое удовольствие. Я работаю с хорошей тканью, с качественными красителями. Потому готовое платье обойдется не в одну тысячу рублей. Но ведь иногда в одежде очень важен акцент, аксессуар. И таким может стать, например, платок или шарф. А это уже по карману любой женщине среднего достатка.

Ангела САЗОНОВА.
Коллажи Елены ФИЛИМОНОЙ.



Материалы разворота подготовлены информагентством "Орловской правды".

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о проведении открытого конкурса	
Форма торгов	Открытый конкурс
Сведения об уполномоченном органе	Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик"). Место нахождения и почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, 42, каб. 52. График работы: с 9 до 18 часов, выходные дни: суббота, воскресенье. Электронный адрес: E-mail: goszak@orel.ru Контактное лицо (телефон): Широкова Т.А. (4862) 77-14-04. Факс (4862) 77-14-36. Гладких Е.Е. — (4862) 77-13-81 — вопросы технического задания на проектирование.
Источник финансирования заказа	Бюджет Орловской области на 2006год.
Предмет государственного контракта	Разработка проекта комплексного капитального ремонта корпуса № 9 областной клинической больницы в г. Орле.
Место, условия и сроки поставок товара (продукции), выполнения работ, оказания услуг	Место: г. Орел, ул. МОПРа, 42. Условия и сроки выполнения: разработка проекта комплексного капитального ремонта корпуса согласно заданию на проектирование и медицинскому заданию. Материалы, предоставляемые заказчиком: задание на проектирование; медицинское задание; материалы обследования здания, обмерные чертежи и инженерно-геологические изыскания; технический паспорт здания. В течение двух месяцев со дня подписания контракта выдача документации производится поэтапно, согласно календарному плану.
Форма, сроки и порядок оплаты товара (продукции), работ, услуг	В течение 5 банковских дней со дня подписания контракта победителю конкурса будет перечислен аванс в размере 30% от полной стоимости контракта. Расчеты производятся на основании акта сдачи-приемки проектной продукции, подписываемого сторонами отдельно по каждому этапу. Заказчик согласно календарному плану оплачивает подрядчику выполненные работы (с учетом перечисленного аванса) в течение 10 рабочих дней с момента получения одного комплекта проектно-сметной документации, соответствующего этапа календарного плана.
Начальная цена контракта	Цена контракта 1400,0 тыс. руб. с учетом НДС. Цена фиксирована на период действия контракта.
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации	Со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса заказчик/организатор торгов на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме или в форме электронного документа, по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42, каб. 52 в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления предоставляет такому лицу конкурсную документацию в печатном, электронном виде или на магнитных носителях (необходимо при себе иметь дискету). Конкурсная документация предоставляется бесплатно. Для ознакомления конкурсная документация размещена на официальном сайте Орловской области www.adm.orel.ru
Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе	Заявка на участие в конкурсе подается по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42, каб. 52. Участник размещения заказа подает заявку на участие в конкурсе в письменной форме в запечатанном конверте. При этом на таком конверте указывается наименование открытого конкурса, на участие в котором подается данная заявка. Не допускается указывать на таком конверте наименование (для юридического лица) или фамилию, имя, отчество (для индивидуального предпринимателя, физического лица). При получении конверта с конкурсной заявкой организатор конкурса выдает расписку в получении конверта с такой заявкой с указанием даты и времени его получения. Дата начала подачи заявок на участие в конкурсе 17 марта 2006 г. Дата окончания подачи заявок на участие в конкурсе 14 апреля 2006 г.
Критерии оценки заявок на участие в конкурсе	Победителем признается участник размещения заказа, соответствующий требованиям к участникам размещения заказа и представивший лучшие условия исполнения государственного контракта в соответствии со следующими критериями: 1) цена заявки (конкурсное предложение); 2) сроки выполнения работ.
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе	г. Орел, ул. МОПРа, 42 (2-й этаж, конференц-зал) 14 апреля 2006 г. в 11 часов.
Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе	г. Орел, ул. МОПРа, 42 (2-й этаж, конференц-зал) 18 апреля 2006 г.
Место и дата подведения итогов конкурса	г. Орел, ул. МОПРа, 42 (2-й этаж, конференц-зал) 21 апреля 2006 г.
Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов	Нет
Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе.	Нет
Размер обеспечения исполнения контракта.	Нет